

植物圖鑑



女孩要「花」也要「男孩」
甜愛濃度閃光120%!!

繼《薰衣草戰爭》系列、自創隊三部曲《我的鱷魚男友》後。
當今最純熟的作家有川浩，為您獻上長篇戀愛小說終極版！！



榮獲第一屆 第1名!
bookking大賞小說類
日本銷售突破 150,000 冊!

[植物圖鑑 下载链接1](#)

著者:[日] 有川浩

出版者:台灣角川

出版时间:2011-3

装帧:平装

isbn:9789862871027

女孩要「花」也要「男孩」，甜愛濃度閃光120%!!

既然在男孩眼前，可以從天上掉下一位美少女。那麼在女孩子面前，又何妨憑空出現一位帥哥呢!?某天，路旁出現了一位讓人心動不已的男孩子。「我的名字是樹木的『樹』。小姐，妳不介意的話，請把我撿回家好嗎？我不會咬人，而且教養很好。」彩香從陌生男子口中聽到的只有這些，但這已經足夠了。兩人的同居生活逐漸化為無可替代的每一天——就像讓花朵綻放般，讓這段感情成長茁壯吧！

- 榮獲第一屆booklog大賞第1名！
- 日本銷售突破150,000本！
- 收錄有川浩《植物圖鑑》原創食譜！

繼《圖書館戰爭》系列、自衛隊三部曲、《我的鯨魚男友》後，當今最純熟的作家有川浩，為您獻上長篇戀愛小說終極版。有趣又美味的野草為兩人的愛情增添色彩，史無前例的嶄新戀愛小說，將同時刺激你的胃跟戀愛的心！藉由生長在路邊的野花野草，娓娓道來最濃稠最甜膩的戀愛小說!!

作者介绍:

【有川 浩】

高知縣出生，2004年以第10回電擊小說大賞《鹽之街wish on my precious》出道。第二部作品《空之中》受恩田陸與大森望等諸多文壇人士交相讚譽。《圖書館戰爭》系列大受歡迎，《別冊圖書館戰爭I》更拿下了《達文西》雜誌（2009年1月號）最受喜愛的戀愛小說首獎，並創下4部作品同時進入前5名的紀錄。另著有《我的鯨魚男友》、《今昔戀愛物語》、《三匹のおっさん》、《阪急電車》等。

目录:

[植物圖鑑_下载链接1](#)

标签

有川浩

轻小说

日本

小说

日本文学

纯爱

植物图鉴

轻小说

评论

野菜百科加菜谱，陈茜老师什么时候也写本这样的小说吧

这么小清新看得我也想去摘野菜了

看的时候一直在脑补阿树是瑛太 尼玛 这样一脑补带感的要命啊~!

3星半，给单身宅女看着意淫好男人的轻小说吧。双鱼男的痴汉模式全开2333

这到底是本植物图鉴呢还是菜谱呢还是爱情小说呢XDDD “甜爱浓度闪光” 何止“120%”！说起来情节真是太简单，就连男主的一点点小秘密都是从一开始就能预见的，如果这么想，也只是随处可见的恋爱故事罢了。但是那种摘回野菜再一起做饭的场景因为太过日常反而吸引住我这种人了。话说，四季流转那一部分的故事真是突然一个转弯戳着泪点。最后，请给我来一份“既是会走动的植物图鉴又会做出美味的Itsuki” >///

果然不是植物图鉴是野菜食谱 看的我好饿TAT 我也要捡头（个）itsuki回家
晋江言情戳不到我反而这本能让我dokidoki

小姐请把我捡回去吧，我不会咬人，是只教养很好的汪。嗷～

觉得完全是犯规程度的卖萌TuT……虽然全部的情节好像就是一遍遍地找野菜挖野菜做野菜吃野菜？除去恋爱小说的部分，应该是非常适合“植物爱好者”+“美食爱好者”（←←称呼得好委婉）的故事吧。嗯，读起来真的很亲切……PS.每次看作者写的后记都会忍不住笑出来啊，想当初看图书馆系列时，还以为名叫ひろ还写SF题材那一定是个大叔……直到被别册的各种甜腻亮瞎眼才终于觉悟，555……

喜欢做菜的人都知道，甜其实是一种易于和其余四味混合的味道。以川菜为例，辣椒辣豆瓣省外人皆知，但懂得用糖做缓冲的却不多。苹果之于咖喱，恋爱之于文学，亦无不此理。如果单把书中恋爱和野菜烹饪的部分提出来看的话，前者失之甜腻，后者稍嫌冗长。但只要适当地调配两者的比例，就会混合出奇妙的轻巧口感。台湾角川一味推销书中的恋爱元素，实在是误导读者之举。

这本要是做成剧应该会很好看……【才不要，大家都跑去挖野菜了怎么办……

看不下去，小孩过家家一样

甜到闪瞎

好久没看到那么让人心动的文了，有川浩老师真的不得了，写言情亦是大家，很难看出是写了《县厅招待课》和《飞翔情报室》的作家。

从天而降的教养很好的像小狗一样的万能男管家的闪光弹故事，以至于太甜了我崩溃了。菜谱很实用(^ U ^)ノ~Y O

比鲸鱼男友还要甜美的爱情小说w，后面配上菜谱了好贴心！

题材倒是很妙“关于郊游、野菜、美食”。。不过实在是非常非常的“少女小说”啊！
！！读得鸡皮疙瘩满地。。若是女生估计会比较能接受。。我读图书馆战争的时候没觉得有川有这么少女小说家的调调啊。。

大型犬的正确领养方法【雾】以及野菜的简单料理【来去除了炸天妇罗就拌沙拉要么就酱油糖煮，就不能多几种么混蛋！】情节发展看了开头就猜到结尾，连男主的出身和离别苦情戏都那么喜闻乐见……俩快三十的人了还这么纠结的扯淡真是还把自己当高中生少女漫男女主么！真是太甜【天真】了！

草食男什么的wwwww

明明看推荐好萌的样子，但是完全没有被感动到啊，应该说是节奏的安排呢，还是那种少女的心态呢，总之有些做作（根本是你心理黑暗啦）

读起来依旧很甜，如此美好的爱情，甜到心里了。这本小说明明就是植物食谱嘛，素食者必备（才怪都想试试做了.....

[植物圖鑑 下载链接1](#)

书评

出处：<http://blog.sina.com.tw/akino/article.php?pbgid=1372&entryid=595889&comopen=1&trackopen=#mycomment> 作者：akino
(某种意义上来说此文内有剧透，不过剧透了又怎样) 有川浩《植物圖鑑》
我喜歡吃山菜。看見有人端出山菜料理便兩眼發亮，...

对于有川浩，并，只是听说过名字，大热的图书馆战争并没有看过，甚至因为作品基本都涉及sf还以为是一位男作者。
会买这本书也是偶然在书店看到被封面那种淡彩风格吸引了解，回家看了以后就欲罢不，
并不是故事的情节有多未新奇，爱情故事大抵是差不多的套路。但作者用一个一个相对...

若你喜欢平淡中带点老套的罗曼史，若你喜欢有川浩。那么，看吧！
这是我所读的有川的第一本没有涉及任何SF的小说。纯罗曼史，比起披着对抗《媒体良化法》外衣的《图书馆》系列更纯情的爱情小说，更甜更粘腻。
但是与《图书馆》系列，《盐之街》，《空之中》这些小说的叙述结构...

[植物圖鑑](#) [下载链接1](#)